
ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

Η Αναβάθμιση της βάσης της Σούδας σημαίνει αλλαγή του ρόλου της, μεγαλύτερη
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ-ΣΥΝΕΝΟΧΗ στους νέους πολέμους
Σούδα: Τι περιλαμβάνει η “αναβάθμιση”

Κουβέντα έγινε πολύ για το αν η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, με την ένοχη στήριξη όλων των αστικών
κομμάτων της αντιπολίτευσης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΠΟΤΑΜΙ-ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ-ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ θα αποδεχτεί την νέα
συμφωνία.

Όμως τι ακριβώς προβλέπει η νέα συμφωνία;

Ποια τα νέα πολεμικά και κατασταλτικά δεδομένα που δημιουργούνται για τη βάση της Σούδας αλλά και
τις υπόλοιπες βάσεις -και αυτές που πρόκειται να παραχωρηθούν- με την ταύτιση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ με τους πολεμικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ;

Ποιος ο εχθρός των ΗΠΑ και των Τσίπρα-Καμμένου που έταξαν προεκλογικά μια πολιτική ειρήνης, αλλά
αποδεικνύονται η πιο πολεμοχαρής κυβέρνηση του Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού, η πιο ανελέητη
κυβερνητική διαχειριστές των δογμάτων Άμυνας-Ασφάλειας εντός και εκτός συνόρων;

Νέα Συνέλευση του ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ την Τετάρτη 25 Οκτωβρίου στις 19.30 μ.μ.
στο Πολυτεχνείο (κτίριο Γκίνη), μετά από πρωτοβουλία της ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗΣ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗΣ
ΚΙΝΗΣΗΣ.

Αναλυτές τονίζουν:

“Αλέξης Τσίπρας, 17/10/2017: “Σε ό,τι αφορά την Κρήτη και τη βάση της Σούδας, είναι σε όλους μας
γνωστό ότι έχει ιδιαίτερη γεωστρατηγική σημασία, την οποία αξιολογήσαμε από κοινού. Και πιστεύω ότι
ήδη γίνεται μια πολύ σημαντική δουλειά εκεί, η οποία μπορεί και πρέπει να αναβαθμιστεί.”

Λένε ότι “ο διάβολος κρύβεται στις λεπτομέρειες”. Η φράση του πρωθυπουργού για την Σούδα ότι “μπορεί
και πρέπει να αναβαθμιστεί”, ουσιαστικά είναι προάγγελος της αλλαγής του ρόλου της Σούδας,
σηματοδοτεί και την εμπλοκή της χώρας σε πολεμικές επιχειρήσεις.

Οι ΗΠΑ από την πλευρά τους, χρειάζονται μια σταθερή βάση στην περιοχή, για να μπορούν να την
χρησιμοποιούν για απογειώσεις αεροσκαφών όχι μόνο στην “θερμή” Μέση Ανατολή, αλλά και στην
“ψυχρή” περιοχή των συνόρων με την Ρωσία.

Η Κρήτη, έχει εγγύτητα με όλες τις περιοχές τόσο στη Μέση Ανατολή, όσο και στην Αφρική, αλλά και την
βορειο-ανατολική Ευρώπη, όπου το ΝΑΤΟ έχει ενισχύσει την παρουσία του. Η Κρήτη “ελέγχει” επίσης και
τα πλοία που κατέρχονται από το Αιγαίο προς την Μεσόγειο, κάτι που οι Αμερικανοί επιθυμούν να
χρησιμοποιήσουν για τα ρωσικά πλοία.

Ο Τσίπρας μίλησε για “αναβάθμιση” και όχι για “επέκταση” της υπάρχουσας συμφωνίας.

Η σημερινή συμφωνία για την λειτουργία της Αμερικανικής Βάσης στη Σούδα, η οποία ανανεώνεται κάθε
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χρόνο, αφορά ουσιαστικά υποστηρικτικές λειτουργίες των πλοίων και των αεροσκαφών. Δεν επιτρέπει να
απογειωθούν για παράδειγμα αεροσκάφη για να καταφέρουν πλήγματα σε περιοχές αμερικανικής
εμπλοκής όπως λόγου χάρη η Συρία (ανεξάρτητα αν κάτι τέτοιο γίνεται συστηματικά).

Οι Αμερικανοί χρειάζονται να αποκτήσουν μια βάση με προοπτική ορισμένων χρόνων, που να μπορούν να
επενδύσουν για την λειτουργία της ώστε να είναι σε θέση να υποστηρίξει επιχειρήσεις, αλλά και πτήσεις
μη επανδρωμένων αεροσκαφών (drones).

Γι αυτό και όλες οι συζητήσεις γίνονται με ορίζοντα τουλάχιστον 5ετίας”.

Οι συγκεκριμένες αναλύσεις πρέπει να συνδυαστούν με τις αποκαλύψεις μας για την παραχώρηση
επιπλέον βάσεων, τους σχεδιασμούς και τις προετοιμασίες αποθήκευσης πυρηνικών όπλων στον Άραξο,
τους νέους πολεμικούς εξοπλισμούς, την αναδιοργάνωση του Στρατού που προωθείται συστηματικά, τις
προσλήψεις Μισθοφόρων Στρατιωτών ΟΒΑ!

Μόλις χθες γράφαμε σε ανακοίνωση μας:

“Σύμφωνα με αποκαλύψεις μιλιταριστικού σαιτ, που διατηρεί προνομιακές σχέσεις με το Υπουργείο
Άμυνας αποκαλύπτονται τα εξής:
Στις 26 και 28 Σεπτεμβρίου σε νατοϊκή σύσκεψη εξετάστηκαν λεπτομερώς οι εργασίες “εκσυγχρονισμού”
της αεροπορικής βάσης στον Άραξο.
Μεταξύ των έργων που εξελίσσονται είναι και εγκαταστάσεις για την αποθήκευση “ειδικών όπλων” όπως
αναφέρονται σε άκρως απόρρητο ενημερωτικό έγγραφο προς το ΥΠΕΘΑ”.

Είναι μια τρομακτική εξέλιξη στο πλαίσιο της επιθετικής πολιτικής των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ στο εξωτερικό και το
εσωτερικό – που περιλαμβάνει μια επιθετική επαναδιαπράγματευση με ΝΑΤΟ και ΕΕ για τον στρατηγικό
ρόλο του ελληνικού κεφαλαίου και κράτους, την επιθετική εξόρμηση σε μεταναστευτικό, ιμπεριαλιστικές
επεμβάσεις κλπ, την καταστολή και την ασφάλεια στο εσωτερικό, τον στρατηγικό άξονα με Κύπρο-
Αίγυπτο-Ισραήλ (το Ισραήλ, δε, έχει πυρηνικά, τα κραδαίνει σαν στιλέτο σε κάθε ευκαιρία απέναντι πρώτα
στο Ιράν και μετά σε όποιον άλλο και αποτελεί αιχμή του δόρατος μιας επιθετικής δυτικής πολιτικής στη
Μ. Ανατολή, μαζί με Σ. Αραβία κλπ) κλπ

Ο Ελληνικός αστικός κόσμος, επιδιώκει να αναβαθμίσει τον ρόλο του στην ίδια ακριβώς περιοχή που
επιθυμεί η τουρκική άρχουσα τάξη. Βρισκόμενος σε ένα κλιμακούμενο ανταγωνισμό με το Τουρκικό
κράτος για τον έλεγχο Αιγαίου-Ανατολικής Μεσογείου, περιοχές που εντοπίζονται τα στρατηγικά του
συμφέροντα, όχι μόνο κλιμακώνει τις πολεμικές του προετοιμασίες στην κατεύθυνση της διακρατικής
σύγκρουσης ως συνέχεια του σκληρού κοινωνικού πολέμου που πραγματοποιεί εναντίον των γηγενών
εργαζομένων, των προσφύγων και της νεολαίας -τις ασύμμετρες απειλές που αντιμετωπίζει ως
εσωτερικούς εχθρούς-, όπως αντίστοιχα πράττει και το καθεστώς Ερντογάν με την επιβολή κατάστασης
έκτακτης ανάγκης. Αλλά επίσης οικοδομεί μια ιδιαίτερη εταιρική σχέση με τις ΗΠΑ καθώς παρουσιάζεται
ως προνομιακός σύμμαχος.

Τα παραπάνω αποδεικνύουν οι σημαντικότατες πολεμικές διευκολύνσεις που συντελούνται τα χρόνια
διακυβέρνηση από τους ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, η ένταση της πολεμικής συνεργασίας τους.

Πιστεύουμε ότι το εργατικό και αντιπολεμικό κίνημα πρέπει να βγουν μπροστά.

Όχι μόνο η ελληνική κυβέρνηση, τα αστικά κόμματα της αντιπολίτευσης και ο αστικός κόσμος φέρουν
τρομερή ευθύνη για τα ιμπεριαλιστικά εγκλήματα.

Αλλά συστηματικά καλλιεργούν τους όρους ενδεχόμενης εκδίκησης, τον όποιο εκμεταλλεύονται για να
σπείρουν την Ισλαμοφοβία, να προπαγανδίσουν ότι μετανάστες-πρόσφυγες είναι “ασύμμετρες απειλές”.



Εντείνοντας τον πόλεμο ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ελληνικής και Τουρκικής κυβέρνησης ενάντια τους, κλιμακώνοντας τον
¨πόλεμο κατά της τρομοκρατίας” που σημαίνει νέες επεμβάσεις, αύξηση της καταστολής και του ελέγχου
για τον εργαζόμενο λαό μας.

ΝΑ ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΥΡΗΝΙΚΑ ΟΠΛΑ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΡΑΦΟΥΝ

ΕΞΩ ΤΑ ΠΥΡΗΝΙΚΑ ΟΠΛΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΝΑΤΟ ΣΕ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΟΥΡΚΙΑ

Κοινό αντιπολεμικό-εργατικό κίνημα σε Ελλάδα και Τουρκία για την αποτροπή του πολέμου

Μπλοκάρισμα της μηχανής του πολέμου και στις δύο όχθες του Αιγαίου

Να μπλοκάρουμε όλες τις ασκήσεις με το ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ισραήλ-Αραβικά κράτη, τη συμμετοχή και τις
διευκολύνσεις των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων στους βάρβαρους πολέμους τους.

Να ακυρωθούν οι συμφωνίες του πολέμου μεταξύ Ελλάδας-Ισραήλ, ο Άξονας Ελλάδας-Ισραήλ-Κύπρου-
Αιγύπτου.

Απάντηση στον Πόλεμο είναι το εργατικό διεθνιστικό αντικαπιταλιστικό κίνημα που απαιτεί η εποχή μας
ενάντια στις αστικές κυβερνήσεις και τον ιμπεριαλισμό από όπου και αν προέρχεται. Άμεση έξοδος και
διάλυση ΝΑΤΟ-Ε.Ε.

Επίκαιρο όσο ποτέ το κάλεσμα της ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗΣ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ για ανάληψη δράσεων του
αντιπολεμικού κινήματος, για τον αναγκαίο Αντιπολεμικό Συντονισμό.
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